



В Пустошке задержан подозреваемый в убийстве знакомого



11 марта 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир в г.Пустошка тела местного жителя с множественными ножевыми ранениями грудной клетки сзади. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, к преступлению причастен 29-летний сын хозяйки квартиры, который утром 11 марта 2021 года, в ходе ссоры с потерпевшим, трижды ударил последнего ножом в спину. От полученных ранений потерпевший скончался на месте преступления.

В настоящее время подозреваемый задержан в процессуальном порядке. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

12 Марта 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1547802>